

Απαραίτητη η φυσική παρουσία του Βγενόπουλου

Εντάλματα σύλληψης κατά Ζολώτα και Φόλε για την υπόθεση Focus

Την έκδοση ενταλμάτων σύλληψης εναντίον των Μιχάλη Ζολώτα και Μιχάλη Φόλε στην υπόθεση της Focus αποφάσισε το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, στην απουσία δέσμευσης από πλευράς των συνηγόρων υπεράσπισης τους για εξασφάλιση της φυσικής παρουσίας των πελατών τους ενώπιον του Δικαστηρίου για σκοπούς παραπομπής τους στο Μόνιμο Κακούργιοδικείο.



Για τους Αντρέα Βγενόπουλο και Κυριάκο Μάγειρα, το Επαρχιακό Δικαστήριο, λαμβάνοντας υπόψη την ενδιάμεση απόφαση του Διεθνούς Διαιτητικού Δικαστηρίου, αποφάσισε όπως δοθεί χρόνος στους συνηγόρους υπεράσπισης μέχρι τις 3 Νοεμβρίου για να διαβουλευθούν με τους πελάτες τους ως προς το κατά πόσον θα παρουσιαστούν ή όχι ενώπιον του Δικαστηρίου.

Το Δικαστήριο, με απόφαση του που ανακοίνωσε το πρωί, έκρινε ότι η φυσική παρουσία και των τεσσάρων κατηγορουμένων είναι απαραίτητη, απορρίπτοντας τα επιχειρήματα που είχαν προβάλει στην τελευταία ακροαματική διαδικασία οι συνήγοροι υπεράσπισης των τεσσάρων ως προς τη μη αναγκαιότητα της φυσικής παρουσίας των πελατών τους στη διαδικασία παραπομπής τους ενώπιον του Κακούργιοδικείου.

Σύμφωνα με ανταπόκριση του ΚΥΠΕ, η η δικαστής του Επαρχιακού Δικαστηρίου Μαριλένα Μηλιώτου απέρριψε τα επιχειρήματα που είχαν προβάλει κατά την τελευταία ακροαματική διαδικασία οι συνήγοροι υπεράσπισης των τεσσάρων κατηγορουμένων στην υπόθεση της Focus ως προς τη μη αναγκαιότητα της φυσικής παρουσίας των πελατών τους στη διαδικασία παραπομπής τους ενώπιον του Κακούργιοδικείου.

Στην απόφαση της, η κα. Μηλιώτου ανέφερε ότι η επίδοση των κλήσεων προς τους κατηγορούμενους έγινε έγκυρα και νομότυπα και ως εκ τούτου είναι ικανή, όπως είπε, να επιφέρει όλα τα έννομα αποτελέσματα που προβλέπονται από την απουσία των κατηγορουμένων, περιλαμβανομένης και της έκδοσης ενταλμάτων σύλληψης εναντίον τους.

▶ ΑΡΧΙΖΕΙ Ο ΔΙΑΛΟΓΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΑ

Άρχισε την Δευτέρα ο διάλογος μεταξύ κοινωνικών εταίρων για την παραχώρηση της ΑΤΑ στον ιδιωτικό τομέα, υπό την αιγίδα της Υπουργού Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων Ζέτας Αιμιλιανίδου. Στη συνάντηση, που άρχισε στις 10:30 στο Υπουργείο Εργασίας, έδωσαν το παρόν τους οι εργοδοτικές οργανώσεις ΚΕΒΕ και ΟΕΒ και οι Γενικοί Γραμματείς των συντεχνιών ΣΕΚ, ΠΕΟ και ΔΕΟΚ. Η πρώτη συνάντηση θεωρείται ως αναγνωριστική με τις δύο πλευρές να καταθέτουν τις θέσεις τους.

▶ ΟΙ ΕΞΟΥΣΙΕΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΣΤΗ ΣΚΤ ΣΤΗΝ ΕΠ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Συνεχίζεται στην Επιτροπή Οικονομικών η συζήτηση των κυβερνητικών νομοσχεδίων/κανονισμών για τη μεταρρύθμιση της δημόσιας υπηρεσίας, η οποία ξεκίνησε στις 29 Αυγούστου. Στην προηγούμενη συνεδρία της Επιτροπής, στις 12 Σεπτεμβρίου, οι βουλευτές έθεσαν τις εισηγήσεις τους επί των νομοσχεδίων καθώς και σειρά ερωτημάτων, κυρίως σε σχέση, μεταξύ άλλων, με τον τρόπο παραχώρησης αυξήσεων στους δημοσίων υπαλλήλους με βάση την αύξηση του ονομαστικού ΑΕΠ και τον τρόπο αξιολόγησης των δημοσίων υπαλλήλων.

▶ ΤΕΛΟΣ ΜΑΡΤΙΟΥ Η ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 50

Η επίκληση του Άρθρου 50 για την επίσημη έξοδο της Βρετανίας από την ΕΕ θα γίνει όταν η βρετανική κυβέρνηση θα είναι έτοιμη και χωρίς «αχρείαστες καθυστερήσεις», είπε η Τερέζα Μέι, προσδιορίζοντας αυτή τη χρονική στιγμή ως «όχι αργότερα από το τέλος Μαρτίου του 2017». Από το βήμα του συνεδρίου του Συντηρητικού Κόμματος στο Μπέρμιγχαμ η κα Μέι είπε ότι ήταν σωστό που η κυβέρνησή της αποφάσισε να πάρει το χρόνο της για την ενεργοποίηση του Άρθρου 50, έτσι ώστε να διαμορφώσει τη διαπραγματευτική στρατηγική της και να αποφευχθεί μία απότομη αλλαγή στην οικονομία.

Ενώπιον της ΕΕ η οικονομική βοήθεια σε γειτονικές χώρες για αντιμετώπιση της προσφυγικής κρίσης

Η Ευρωπαϊκή Ένωση τα τελευταία χρόνια καλείται να αντιμετωπίσει ένα από τα μεγαλύτερα προσφυγικά κύματα από τον 2ο Παγκόσμιο πόλεμο. Στα πλαίσια αυτού έχουν δημιουργηθεί διάφορα προγράμματα για υποστήριξη των προσφύγων που φεύγουν κυρίως από την Συρία προς τις γειτονικές χώρες.

Ο ευρωβουλευτής του ΑΚΕΛ, Τάκης Χατζηγεωργίου με γραπτή ερώτηση που κατέθεσε στην Κομισιόν ήγειρε το θέμα του διαμοιρασμού της βοήθειας και αν κατά πόσο αυτός κρίνεται δίκαιος με βάση όλα τα στοιχεία που παραθέτει η ίδια η Επιτροπή.

Τα στοιχεία έχουν ως εξής (1):

Η Τουρκία φιλοξενεί πάνω από 2,5 εκατομμύρια πρόσφυγες (μεγαλύτερος αριθμός προσφύγων σε μια χώρα), ο Λίβανος 1,1 εκατομμύρια (μαζί με την Ιορδανία φιλοξενεί τον μεγαλύτερο αριθμό προσφύγων σε αναλογία πληθυσμού) και στο Ιράκ 10 εκατομμύρια άνθρωποι βρίσκονται σε ανάγκη και 3,4 εκατομμύρια άνθρωποι είναι εσωτερικά εκτοπισμένοι.

Μέσω του 'EU Regional Trust



Fund in Response to the Syrian Crisis' έχουν παραχωρηθεί, ανάμεσα σε άλλους, στην Τουρκία 299 εκ. ευρώ (47%), στο Λίβανο 142εκ ευρώ (23%), στην Ιορδανία 118εκ. (19%) στο Ιράκ 30εκ (5%). Αυτά συναθροίζονται σε 628 εκ, τα οποία προβλέπεται να φτάσουν το ένα δισεκατομμύριο ευρώ μέχρι το τέλος του 2016.

Επιπρόσθετα η Τουρκία λαμβάνει τρία δισεκατομμύρια ευρώ μέσω του 'Facility for Refugees in Turkey', απόρροια της συμφω-

νίας ΕΕ-Τουρκίας, για τα έτη 2016 και 2017. Μέχρι τις 13 Σεπτεμβρίου 2016 έχουν ήδη εκταμειωθεί 466 εκ. και έχουν ήδη εγκριθεί συνολικά 2,23 δισεκατομμύρια ευρώ (2).

Αν συνυπολογιστούν όλα τα χρήματα που έχουν δοθεί μέχρι σήμερα η Τουρκία έχει λάβει το 70% της βοήθειας, και μόνο από το πρόγραμμα 'Facility for Refugees' έχει να λαμβάνει ακόμη πάνω από 2,5 δισεκατομμύρια ευρώ.

Τα νέα μοντέλα ψηφιακής υγείας δίνουν ώθηση στις αναδυόμενες οικονομίες

Με την εφαρμογή νέων, πιο οικονομικά προσιτών μοντέλων ψηφιακής υγειονομικής περίθαλψης, οι αναδυόμενες αγορές έχουν σήμερα την ευκαιρία να προσφέρουν βελτιωμένη προσβασιμότητα, ασφάλεια και ποιοτική φροντίδα, σε αντίθεση με τα παραδοσιακά μοντέλα ψηφιακής υγείας, τα οποία είναι συχνά αρκετά δαπανηρά, σύμφωνα με ανάλυση της PwC.

Οι δαπάνες υγειονομικής περίθαλψης στις αναδυόμενες αγορές καταγράφουν συνεχή αύξηση. Η αύξηση των εισοδημάτων και η επέκταση της μεσαίας τάξης συνεπάγονται μεγαλύτερες δαπάνες υγειονομικής περίθαλψης, ενώ αυξάνονται παράλληλα και οι απαιτήσεις για καλύτερες υπηρεσίες. Ως αποτέλεσμα της πρόσβασης σε νέα εργαλεία και της βελτίωσης της πληροφόρησης, οι καταναλωτές δεν είναι πλέον παθητικοί ασθενείς αλλά συμμετέχουν ενεργά στην όλη διαδικασία. Καθώς αλλάζει ο τρόπος ζωής και οι άνθρωποι ζουν περισσότερο, παρατηρείται στις αναδυόμενες αγορές μια μετατόπιση από τις μεταδοτικές στις χρόνιες παθήσεις, όπως ο διαβήτης, οι καρδιαγγειακές

νόσοι και ο καρκίνος. Το νέο αυτό σκηνικό οδηγεί σε αυξημένες πιέσεις στα συστήματα υγείας των αναδυόμενων αγορών, που ήδη αντιμετωπίζουν την πρόκληση της ανεπαρκούς ανάπτυξης υποδομών και της σοβαρής έλλειψης πόρων.

Η αγορά, εγκατάσταση και διατήρηση παραδοσιακών λύσεων ψηφιακής υγείας όπως τα Ηλεκτρονικά Μητρώα Υγείας (ΗΜΥ) – που είναι ήδη δημοφιλή στις αναπτυσσόμενες αγορές – προϋποθέτουν μια τεράστια αρχική δαπάνη. Ως εκ τούτου, η υιοθέτησή τους στις αναδυόμενες αγορές υπήρξε περιορισμένη.

Ωστόσο, νέες, μη παραδοσιακές λύσεις, όπως τα ΗΜΥ υπολογιστικού νέφους (cloud-based) ή ανοικτής πηγής, μπορούν να βοηθήσουν τις αναδυόμενες αγορές να ψηφιοποιήσουν τις υπηρεσίες τους με πολύ χαμηλότερο κόστος. Για βέλτιστα αποτελέσματα, σε συνδυασμό με τα ΗΜΥ μπορούν να λειτουργήσουν παράλληλα και άλλες παρεμβάσεις υγειονομικής περίθαλψης όπως η τηλειατρική, εφαρμογές κινητής υγείας (mHealth) και η ηλεκτρονική συνταγογράφηση.



UNIFAST FINANCE & INVESTMENTS PLC

Θεμιστοκλή Δέρβη 23, Μέγαρο Σ.Τ.Α.Δ.Υ.Λ, 1066 Λευκωσία
 P.O.Box 23504, 1684 Λευκωσία, Κύπρος
 Tel: +357 22 150000, Fax: +357 22 150150
 e-mail: info@pharmakas.com * www.pharmakas.com

Ενδιάμεση κατάσταση συνολικών εισοδημάτων για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου μέχρι 30 Ιουνίου 2016

Σημ.	Έξι μήνες που έληξαν στις 30 Ιουνίου	
	2016 €	2015 €
Κόστος Πωλήσεων	(-)	(-)
Ζημιά από χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που αποτιμούνται σε δίκαιη αξία μέσω των αποτελεσμάτων	-	-
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας	4 (26.765)	(19.717)
Άλλα κέρδη	3 34.313	32.987
Κέρδος/(ζημιά) εργασιών	7.548	13.270
Χρηματοδοτικά έξοδα	5 (105.726)	(94.060)
Ζημιά πριν τη φορολογία	(98.178)	(80.790)
Χρέωση φορολογίας	6 -	-
Ζημιά για την περίοδο	(98.178)	(80.790)
Άλλα συνολικά εισοδήματα για την περίοδο, μετά τη φορολογία	-	-
Συνολικές ζημιές για την περίοδο	(98.178)	(80.790)
Ζημιά ανά μετοχή (σέντ ανά μετοχή):		
Βασικά	7 (1,00)	(0,83)

Επεξηγηματική κατάσταση Διοικητικού Συμβουλίου

Επικοινωνούμε σήμερα μαζί σας για να σας ανακοινώσουμε τα ενδιάμεσα οικονομικά αποτελέσματα της Εταιρείας για την εξαμηνία που έληξε στις 30 Ιουνίου 2016, τα οποία μελέτησε και ενέκρινε το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας σε συνεδρίαση του στις 29 Σεπτεμβρίου 2016.

Οι εξαμηνιαίες Συνοπτικές Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις δεν έχουν ελεγχθεί από τους εξωτερικούς ελεγκτές της Εταιρείας.

Οι εξαμηνιαίες Συνοπτικές Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις ετοιμάστηκαν σύμφωνα με το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο 34.

Ανασκόπηση των εξελίξεων, της τρέχουσας κατάστασης και της επίδοσης των δραστηριοτήτων της Εταιρείας

Η καθαρή ζημιά της Εταιρείας για την περίοδο ανήλθε στα €98.178 (2015: ζημιά ύψους €80.790). Στις 30 Ιουνίου 2016 το σύνολο των περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας ήταν €3.437.887 (2015: €3.450.955) και τα ίδια κεφάλαια ήταν €22.874 (2015: €121.052). Η οικονομική κατάσταση, εξέλιξη και επίδοση της Εταιρείας όπως παρουσιάζεται στις οικονομικές καταστάσεις θεωρείται ικανοποιητική.

Ζημιά πριν τη φορολογία

Η Ζημιά πριν την φορολογία προκύπτει λόγω της μη πώλησης οικοπέδων και τους χρεωστικούς τόκους.

Εξελίξεις/προοπτικές

Η Εταιρεία θα συνεχίσει τη δραστηριότητα της στην ανάπτυξη ακινήτων στην Κύπρο.

Απαραίτητη η φυσική παρουσία του Βγενόπουλου

Εντάλματα σύλληψης κατά Ζολώτα και Φόλε για την υπόθεση Focus

Συνέχεια από τη σελ. 1

Ρώτησε στη συνέχεια τους συνηγόρους υπεράσπισης των κατηγορουμένων εάν αναλαμβάνουν τη δέσμευση για εξασφάλιση της παρουσίας των πελατών τους ενώπιον του δικαστηρίου σε νέα ημερομηνία που θα ανακοινώσει για σκοπούς παραπομπής τους στο Κακούργιοδικείο.

Συγκεκριμένα, κάλεσε τους συνηγόρους υπεράσπισης των Ζολώτα και Φόλε να αναλάβουν δέσμευση για εξασφάλιση της φυσικής παρουσίας των πελατών τους ενώπιον του δικαστηρίου «ώστε να αποφευχθεί η έκδοση ενταλμάτων σύλληψης εναντίον τους», όπως είπε.

Αναφορικά με τους Βγενόπουλο και Μάγειρα, το Δικαστήριο κάλεσε τους συνηγόρους υπεράσπισης των δύο να παρουσιάσουν τους πελάτες τους ενώπιον του δικαστηρίου, υπό το φως της δέσμευσης του Γενικού Εισαγγελέα ότι σε περίπτωση που εμφανιστούν θα ζητήσει μόνο χρηματική εγγύηση για σκοπούς της εξασφάλισης της παρουσίας τους στο δικαστήριο.

Υπενθυμίζεται ότι στην απόφαση του Διαιτητικού Δικαστηρίου περιλαμβάνεται σύσταση προς την Κυπριακή Δημοκρατία να απέχει από την έκδοση ενταλμάτων σύλληψης εναντίον των Βγενό-

πουλου και Μάγειρα ενόσω βρίσκεται σε εξέλιξη η διαιτητική διαδικασία.

Κάλεσε επίσης τον Γενικό Εισαγγελέα να τοποθετηθεί στο κατά πόσο η Κυπριακή Δημοκρατία ενδέχεται να κριθεί υπόλογη μη συμμόρφωσης με την εν λόγω σύσταση στην περίπτωση που το δικαστήριο προχωρήσει από μόνο του στην έκδοση ενταλμάτων σύλληψης εναντίον τους.

Και οι τέσσερις είναι κατηγορούμενοι στην ποινική υπόθεση που αφορά στο ένα εκατομμύριο ευρώ το οποίο καταβλήθηκε από την εταιρεία Focus προς την εταιρεία του ν πρώην Διοικητή της Κεντρικής Τράπεζας και πρώην Υπουργού Εσωτερικών και Οικονομικών, Χριστόδουλου Χριστοδούλου.

Τα άλλα τρία φυσικά πρόσωπα τα οποία είναι κατηγορούμενα στην υπόθεση, ήτοι Χριστόδουλος Χριστοδούλου, η κόρη του Αθηνά Χριστοδούλου και ο πρώην σύζυγος της Ανδρέας Κίζουριδης παρουσιάστηκαν και την Δευτέρα αυτοπροσώπως στο δικαστήριο μαζί με τους δικηγόρους τους. Κατηγορούμενες στην υπόθεση είναι επίσης οι εταιρείες A. C. Christodoulou Consultants Ltd, Marfin Investment Group – MIG (πρώην Marfin Financial Group MFG) και Focus MaritimeCorp., ως νομικά πρόσωπα.

Στόχος των εκθέσεων Savenergy η μείωση του κόστους ενέργειας προς τις επιχειρήσεις

Σε μια επίσημη τελετή πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια την Παρασκευή 30 Σεπτεμβρίου, των εκθέσεων Εξοικονόμησης Ενέργειας «SAVENERGY», Τεχνολογιών Νερού και Περιβάλλοντος «ENVIROTEC», Δόμησης και Ανακαίνισης «ECODOMICA 2016» και «Σύγχρονο Κυπριακό Έπιπλο», στο περίπτερο Αρ.6 στο χώρο της πρώην Διεθνούς Έκθεσης Κύπρου, από τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού κ. Γιώργο Λακκοτρύπη.

Η Ομοσπονδία Εργοδοτών και Βιομηχανών (ΟΕΒ) για δωδέκατη χρονιά διοργάνωσε με επιτυχία την έκθεση Εξοικονόμησης Ενέργειας «SAVENERGY» καθώς και για ένατη χρονιά την Έκθεση Τεχνολογιών Νερού και Περιβάλλοντος «ENVIROTEC». Ξεχωριστό ρόλο απέκτησε η φετινή διοργάνωση με την προσθήκη της Έκθεσης Δόμησης και Ανακαίνισης «ECODOMICA 2016» και της Έκθεσης «Σύγχρονο Κυπριακό Έπιπλο».

Τα εγκαίνια της έκθεσης χαιρέτησαν ο Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού κ. Λακκοτρύπης, ο Πρόεδρος της ΟΕΒ κ. Χρίστος Μιχαηλίδης, και ο Πρόεδρος της ΑΗΚ κ. Ανδρέας Μαραγκός. Σύντομο επίσης χαιρετισμό εκ μέρους της Τράπεζας Κύπρου έκανε ο Μιχάλης Κατσαμπάς, Περιφερειακός Διευθυντής Λευκωσίας.



Ο κ. Μιχαηλίδης στον χαιρετισμό του δήλωσε ότι «η ΟΕΒ αποδίδει εδώ και χρόνια μεγάλη σημασία στο ρόλο που έχουν να διαδραματίσουν οι Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (ΑΠΕ) και η Εξοικονόμηση Ενέργειας (ΕΞΕ) στο ενεργειακό ισοζύγιο της Κύπρου. Κύριος στόχος της διοργάνωσης των εκθέσεων ήταν και παραμένει η μείωση του κόστους ενέργειας προς τις επιχειρήσεις, αλλά και του κάθε Κύπριου καταναλωτή». Παράλληλα, συνέχισε δηλώνοντας ότι αποδεδειγμένα τα τελευταία χρόνια οι τεχνολογίες ΑΠΕ και ΕΞΕ ενίσχυσαν την προσπάθεια της χώρας μας για αναθέρμανση της Κυπριακής Οικονομίας.

Η MetLife Κύπρου παρουσιάζει το Multiglobal Invest

Ο παγκόσμιος ασφαλιστικός κολοσσός, MetLife, πραγματοποίησε δύο συνέδρια πωλήσεων σε Λευκωσία και Λεμεσό, στις 12 και 13 Σεπτεμβρίου αντίστοιχα, για το αναθεωρημένο προϊόν της Unit Linked.

Ο Επικεφαλής Πωλήσεων της Εταιρείας, κ. Χριστόδουλος Ελληνόπουλος, ήταν ο κύριος ομιλητής των συνεδρίων, κατά τη διάρκεια των οποίων ανακοινώθηκε και αναλύθηκε το αναθεωρημένο προϊόν, Multiglobal Invest (Unit Linked), σε όλο Δυ-

ναμικό Πωλήσεων της Εταιρείας.

Ο Γενικός Διευθυντής της MetLife Κύπρου, κ. Αντώνης Καρπασίτης, καλωσόρισε τους Ασφαλιστικούς Συμβούλους της Εταιρείας και τους ενθάρρυνε να προωθήσουν το προϊόν και να το χρησιμοποιήσουν ως ένα ακόμα εργαλείο για την επίτευξη των στόχων τους.

Έχει γίνει ειδική αναφορά στα χαρακτηριστικά, τα πλεονεκτήματα, τις πολλαπλές επιλογές που προσφέρει το προϊόν

στον πελάτη, τα διαφορετικά σημεία πώλησής του, καθώς και τις πιθανές εξειδικευμένες αγορές στις οποίες μπορεί να πωλείται. Το αναθεωρημένο προϊόν Multiglobal Invest, έχει ισόβια διάρκεια ζωής και μπορεί να προσφερθεί σε πελάτες ηλικίας 6 μηνών έως 70 ετών. Ο κ. Ελληνόπουλος υπογράμμισε ότι το Unit Linked δημιουργεί μια ασπίδα προστασίας της ικανότητας ενός ανθρώπου να παράγει εισόδημα και να συσσωρεύει λεφτά.

Τελέστηκαν τα εγκαίνια του εργοστασίου Δωδώνη στην Κύπρο

Την Τρίτη 27 Σεπτεμβρίου, πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια της υπερσύγχρονης μονάδας παραγωγής παραδοσιακών, κυπριακών τυροκομικών προϊόντων Δωδώνη, όπως το χαλούμι και η αναρή. Η υλοποίηση του έργου έγινε από την Εταιρεία Dodoni (Cyprus) Limited, θυγατρική της Δωδώνη Α.Ε.

Κατά το καλωσόρισμά του, ο Διευθύνων Σύμβουλος της Δωδώνη Κύπρου, κ. Πανίκος Χατζηκώστας, σημείωσε ότι οι εργασίες ανάπτυξης του έργου διήρκησαν περίπου ένα χρόνο και η μονάδα παραγωγής κυπριακών τυροκομικών προϊόντων βρίσκεται ήδη σε πλήρη λειτουργία. Στη συνέχεια, επεσήμανε ότι «Με αυτή την επένδυση, η Δωδώνη Α.Ε. δίνει συνέχεια στη δυναμική που απέκτησε τα τελευταία χρόνια το Κυπριακό χαλλουμι στη διεθνή αγορά», συμπληρώνοντας ότι «Η Δωδώνη Α.Ε., ως ο κυριότερος παραγωγός της γνήσιας Ελληνικής Φέτας, στοχεύει να συνδυάσει τα δυο κλασσικά παραδοσιακά τυροκομικά προϊόντα, τη φετα και το χαλλουμι, και να τα προωθήσει αποτελεσματικά στη διεθνή αγορά. Τώρα, η Δωδώνη θα παράγει χαλλουμί στην Κύπρο, σύμφωνα με την αυθεντικά παραδοσιακή συνταγή, χρησιμοποιώντας μόνο κυπριακό γάλα.»

Χαιρετισμό στους προσκεκλημένους απηύθυνε και ο Πρόεδρος της Δωδώνη Α.Ε. Michael A. O'Neil, ο οποίος δήλωσε: «Είμαστε ιδιαίτερα υπερήφανοι για την επέκταση των δραστηριοτήτων μας στην Κύπρο, μέσω της επένδυσής μας στη Δωδώνη Κύπρου, η οποία θα ενδυναμώσει την παρουσία της εταιρείας μας σε όλον τον πλανήτη. Αυτή η επένδυση θέτει γεράς βάσεις για τη δραστηριότητα μας στην κυπριακή αγορά και αποτελεί απόδειξη της εμπιστοσύνης μας στην Κύπρο και στις προοπτικές της, καθιστώντας το χαλλουμί Δωδώνη διαθέσιμο σε 40 χώρες διεθνώς. Μια τέτοια επένδυση προσφέρει πραγματική αξία στην οικονομία της Κύπρου, δημιουργώ-



ντας νέες θέσεις εργασίας και ενισχύοντας έμπρακτα τους τοπικούς παραγωγούς, καθώς το γάλα που χρησιμοποιεί η Δωδώνη Κύπρου για τα προϊόντα της είναι 100% κυπριακό. Παράλληλα, οι ήδη υπάρχουσες εγκαταστάσεις μας, πέραν της ενίσχυσης των εξαγωγών, δίνουν την ευκαιρία στους Κύπριους καταναλωτές να γευτούν και να απολαύσουν τα κυπριακά προϊόντα Δωδώνη, προϊόντα που ξεχωρίζουν για τη ποιότητα και την πλούσια γεύση τους».

Την εκδήλωση τίμησε ο υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού κ. Γιώργος Λακκοτρύπης, ο οποίος επικρότησε την καλά μελετημένη κίνησή της Δωδώνη Α.Ε., η οποία αναγνωρίζοντας τις εξαιρετικές προοπτικές της κυπριακής οικονομίας, προχώρησε σε αυτή την αξιόλογη επένδυση στη χώρα μας για την παραγωγή χαλλουμιού και άλλων κυπριακών παραδοσιακών προϊόντων.

Χαιρετισμούς απηύθυναν επίσης ο Δήμαρχος του Ύψωνα κ. Άριστος Αριστείδου και ο κ. Παναγιώτης Λοιζίδης, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της RCB Bank, ως ο κύριος χρηματοδότης της ανάπτυξης της εργοστασιακής μονάδας της Dodoni (Cyprus) Ltd.

επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας:

www.financialmirror.com

Για θέματα διαφημίσεων επικοινωνήστε: Τηλ. 22 678 666, Fax: 22 678 664